
Ata 126 da 126ª Reunião da 4ª SLeg da 18ª legislatura 17/10/12 Página 1 de 2

ATA CENTO E VINTE E SEIS DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM DEZESSETE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DOZE

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil  e doze, reuniu-se em Sessão Ordinária a 
Câmara Municipal de Pelotas com a presença dos vereadores Diaroni Santos (PT), Waldomiro 
Lima (PRB), Vitor Roger Machado Ney (Roger Ney) (PP), José Inácio Lopes de Jesus (Zequinha) 
(PDT), Luiz Eduardo Brod Nogueira (Professor Adinho) (PPS), Milton Martins (Miltinho) (PT) e 
Pedro Godinho da Silva (Pedrinho) (PSD). Por haver  quorum regimental no Plenário Bernardo 
Olavo Gomes de Souza, o Presidente Vereador Professor Adinho declarou abertos os trabalhos 
às oito horas e quarenta minutos e solicitou ao Primeiro Secretário  Vereador  Miltinho que dê 
conhecimento ao Plenário sobre o que se encontra no expediente. Do EXPEDIENTE constou o 
registro da Ata nº 125/2012.  Do SUMÁRIO DAS PROPOSIÇÕES, constou a leitura do seguinte 
encaminhamento:  Pedido  de  Providência  nº  4882/2012,  do  Vereador  Professor  Adinho,  que 
Solicita à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural (SDR) a construção de uma ponte para 
pedestres, em substituição à passarela já existente na localidade da Ponte Cordeiro de Farias, no  
quinto Distrito de Pelotas.  No horário do  GRANDE EXPEDIENTE, o  Vereador Professor Adinho 
saudou a aprovação de proposta, pela Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) da Câmara dos 
Deputados, que prevê a aplicação de dez por cento do Produto Interno Bruto (PIB) para a área da 
educação.  A medida,  que seguirá para a análise do Senado,  pode,  na opinião do orador,  ser 
gerenciada  para  melhorar  a  educação  no  Brasil  através  da  valorização  dos  professores, 
principalmente em relação ao salário. Voltou a dizer que, enquanto não se resolver a questão 
salarial  do  magistério,  a  situação  da  educação  não  vai  mudar  e  políticos  continuarão  sendo 
acusados de nada fazer. Com relação às cotas sociais nas universidades públicas, afirmou ser 
este  um  grande  acréscimo  à  educação  brasileira.  Da  PAUTA constou  a  segunda  discussão 
preliminar do Projeto de Lei nº 4773/2012 – Mensagem nº 058/2012, da Prefeitura Municipal, que 
Abre Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município, e dá outras providências e do Projeto 
de Lei nº 4774/2012 – Mensagem nº 059/2012, da Prefeitura Municipal,  que  Insere ações no 
Plano Plurianual 2010-2013 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2012 do Município, e dá outras  
providências.  Constatada a existência de  quorum deliberativo, deu-se início à  ORDEM DO DIA 
sob a presidência  do Presidente Vereador  Professor  Adinho,  secretariada pelo Primeiro  Vice-
Presidente  Vereador  Beto  da  Z3  e  com  a  presença  dos  vereadores  Diaroni  Santos  (PT), 
Waldomiro Lima (PRB), Roger Ney (PP), Zequinha (PDT),  Idemar Barz (PTB),  Dila Bandeira 
(PSDB) e Pedro Godinho da Silva (Pedrinho). O Projeto de Decreto Legislativo nº 4297/2012, do 
vereador Miltinho, que  Dá o nome de rua Benvinda Rossales à atual rua Treze do loteamento 
Sítio Floresta, no bairro Três Vendas foi  aprovado por unanimidade em redação final.  Não se 
verificou  a  existência  de  inscrições  nas  PEQUENAS  COMUNICAÇÕES e  nem  em 
COMUNICAÇÕES  DE  LÍDER.  Antes  de  encerrar,  o  Presidente  Vereador  Professor  Adinho 
convidou os vereadores eleitos para a próxima legislatura a participarem de uma reunião na sala 
da  Presidência.  Às  oito  horas  e  cinquenta  minutos,  o  Presidente  Vereador  Professor  Adinho 
declarou encerrados os trabalhos e convocou os vereadores para a sessão Ordinária do próximo 
dia dezoito de outubro de dois mil e doze, quinta-feira, às oito horas e trinta minutos. Os trabalhos 
foram presididos  pelo  Presidente  Vereador  Professor  Adinho e  pelo  Segundo Vice-Presidente 
Vereador Zequinha e secretariados pelo Primeiro Secretário Vereador Miltinho e pelo Primeiro 
Vice-Presidente Vereador Beto da Z3, que atuou como secretário  ad hoc. Do que eu, Miltinho,  
Primeiro Secretário,  determinei  que  fosse  lavrada  a  presente  Ata  que,  após  registrada,  será 
assinada  pelo  Senhor  Presidente,  pelo  Senhor  Primeiro  Secretário  e  pelo  Senhor  Segundo 
Secretário de acordo com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento 
Interno,  e,  não sofrendo impugnação ou ressalva  nas quarenta  e oito  horas  seguintes à sua 
publicação, será considerada aprovada por unanimidade com a redação original.

Vereador Luiz Eduardo Brod Nogueira
Presidente
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Vereador Milton Marrtins Vereador Adalim Medeiros
Primeiro Secretário Segundo Secretário


